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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1540 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 

DIA NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (09.08.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:34 min, presentes na 

Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheiro Gonçalo Bezerra, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos Santos, 

Conselheiro Marcio Costa, Conselheiro Mauricio de Pinho Gama, Conselheiro Ronaldo 

Gueraldi, presentes ainda, Secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o 

Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

Faltas justificadas: Conselheiro Ricardo Costa e Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales 

Conselheiro George Morcerf licenciado. 

 

Pauta da Reunião 

1. Caso CONRE-5 

a. Resposta do CONRE-5 ao Ofício CONFE 018/2023 (24 anexos) 

b. Ofício CONFE 020/2023 

2. CONRE-7 – Comunicado GT7 

3. Apresentação SpiderWare (Sistema Conselhos Profissionais) 

4. Auditoria do Fernando Felício 

5. Código de Conduta Sistema CONFE/CONREs 

6. Contato com a Assessora Legislativa Liane Santullo do Dep. Fed. Jadyel Alencar 

7. Compras Administrativas e atendimento ao TCU 

8. Atualização cadastral da conta BB 

9. Empate Técnico – Discussão Técnica 

10. Aprovação das atas de 07/2023 

11. Confirmação do brainstorming interno pelo CONFE, solicitado pelo Cons. Gueraldi e 

reforçado pelo Cons. Marcio sobre as novas especialidades correlatas às atividades dos 

profissionais de estatística – Reunião Online dia 23/08/2023. 

12. Assuntos Gerais. 

 

O Presidente Luiz Carlos da Rocha começou a reunião saudando a todos e informando da 

ausência justificada dos Conselheiros Ricardo e da Conselheira Rosane. O Presidente do 

CONFE fez um pequeno resumo da situação do CONRE 5, em seguida informou que o 

CONRE 5 respondeu ao nosso último ofício enviado somente através de um e-mail com 24 
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(vinte e quatro) anexos. Esses anexos são as ATAs realizadas pelo CONRE 5, ou seja, não 

veio uma resposta oficial por ofício e nem todas as solicitações foram atendidas. O CONFE 

enviou o ofício 020/2023 de 04/08/2023, requerendo ao jurídico um parecer de qual ações 

tomar com o CONRE 5. O jurídico do CONFE encaminhou hoje dia 09/08/2023 o parecer 

para o CONFE para abertura de processo contra a Presidência do CONRE 5. Foi solicitado 

pelo plenário do CONFE constituir uma comissão de sindicância para apurar a conduta 

Presidente do CONRE da 5ª região.   

 

Assunto 2 – A criação do G7, grupo de trabalho da 7ª região. A conselheira Jacqueline 

encaminhou para os estatísticos da 7ª região um comunicado sobre a intenção de abertura 

de uma sede do CONRE no estado do Pará. A conselheira Jacqueline informou que houve 

19 retornos positivos. A conselheira Jacqueline informou que se reunirá com o grupo para 

ajustar algumas questões na próxima semana.  

 

Assunto 3 – A T.I. Raquel Murta apresentou os módulos que a empresa SpiderWare tem 

no catálogo aos conselheiros, os conselheiros pediram para a T.i em conjunto com a 

secretaria verificar os módulos mais importantes nesse 1º momento. A T.I Raquel vai ligar 

e solicitar uma reunião com a apresentação do sistema e suas funcionalidades para o 

CONFE e orçamento do serviço para o Sistema. A secretaria deve avisar os Conselheiros 

Marcio, Gonçalo e Gueraldi sobre a data a ser agendada em 09/2023. 

 

Assunto 4 – A auditoria externa do CONFE foi realizada e não foi possível concluir, pois 

alguns CONREs não atenderam no envio da documentação ao auditor Fernando Felício.  

Foi combinado com o auditor que ele virá a sede do CONFE (o CONFE custeará as 

passagens aéreas) dia 20/09/2023 às 10:00 horas, onde será discutido a nova abordagem 

em relação as contas do exercício vigente. O conselheiro Ricardo reforçou a questão da 

falta de uniformidade das contas dos CONREs/CONFE e comentou sobre a possível punição 

aos CONREs que não atenderem os pedidos da auditagem. O Presidente Luz Carlos falou 

que o jurídico começou o trabalho de atualização das Resoluções CONFE, onde será criada 

uma resolução contendo punições claras e gradativas OU GRADUAIS aos CONREs.  

 

Assunto 5 – O código de conduta Sistema CONFE/CONREs, foi reenviado aos conselheiros 

com as mudanças solicitadas pelo conselheiro Gueraldi (formatação e erros de português). 
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Solicitamos ao jurídico a inclusão das penalidades.  O assunto será definido na próxima 

reunião plenária do CONFE. 

 

Assunto 6 – O Presidente Luiz Carlos falou que tem trabalhado nas PLs, vai se reunir com 

o senhor Gueraldi na próxima semana para discutir a finalização da norma técnica para 

ser enviada ao Dep. Fed. Jadyel Alencar. 

 

Assunto 7 - O Presidente Luiz Carlos informou a plenária das compras realizadas para o 

melhor funcionamento da secretaria do CONFE. Foi comprado uma secretária eletrônica 

com duas bases, um micro-ondas e um servidor de 2 Teras e as placas indicativas 

solicitadas pelo TCU. 

 

Assunto 8 - o Coordenador Técnico do CONFE informou que ainda não foi feito, porque 

está no aguardo da Resolução nomeando a nova Diretoria do CONRE 7. 

 

Assunto 9 – Esse assunto ficou para a próxima reunião plenária por determinação do 

Presidente Luiz Carlos da Rocha.  

 

Assunto 10 – A aprovação das Atas dos dias 12 e 26 de julho de 2023. As atas foram 

aprovadoras e seguirão para o portal de transparência no site do CONFE. 

 

Assunto 11 – Os conselheiros presentes concordaram com brainstorming, que ficou 

agendado para o dia 23/09/2023 

 

Assuntos Gerais –  

• O conselheiro George pediu 90 (noventa) dias de licença das suas atribuições de 

Conselheiro. 

• O Conselheiro Mauricio informou que está tentando contato com bacharéis em estatística 

e ciência de dados para o evento que o CONFE está planejando para o 2º semestre de 

2023. 

• O conselheiro Gueraldi trouxe o assunto sobre a diferença a ser paga ao CONFE pelo 

CONRE 5ª região, referente ao processo trabalhista do CONRE 5. 

 

A reunião finalizou às 19:51 minutos.   
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